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CONTENIDO 
 

• PUBLICACIÓN DE LOS ACUERDOS APROBADOS EN LA 
CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO CELEBRADA 
EL 03 DE NOVIEMBRE DEL 2023. 

 
EN NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, SIENDO LAS DOCE  HORAS 
CON VEINTIÚN MINUTOS DEL DÍA TRES DE NOVIEMBRE  DEL AÑO DOS MIL 
VEINTITRÉS, SE ENCUENTRAN REUNIDOS EN LA UNIDAD CULTURAL Y 
DEPORTIVA AZQUIL UBICADA EN AVENIDA LERDO DE TEJADA S/N 
COLONIA LIBERTAD C. P. 54407, NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO; 
DECLARADO PREVIAMENTE RECINTO OFICIAL, LOS CC. LIC. ARMANDO 
NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL; LCDA. 
YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ, SÍNDICA MUNICIPAL; C. ROBERTO 
BAUTISTA PÉREZ, PRIMER REGIDOR SUPLENTE; C. SILVIA GONZÁLEZ 
RAMÍREZ, SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE; C. JONATHAN ROSAS GARCÍA, 
TERCER REGIDOR; C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS, QUINTO 
REGIDOR; LIC. OSCAR OSNAYA CRUZ, SEXTO REGIDOR; MTRA. VANESSA 
SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ, SÉPTIMA REGIDORA; LCDA. JUANA ELIDETH 
JASSO JUÁREZ, OCTAVA REGIDORA SUPLENTE; LIC. EDUARDO GONZÁLEZ 
GARCÍA, NOVENO REGIDOR; Y EL LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA, 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO; POR LO QUE ENCONTRÁNDOSE LA 
MAYORÍA  DE LOS INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO  2022 – 2024; CON 
FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 115 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, 116 Y 125 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MÉXICO, 28  Y 91 
FRACCIÓN II DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO; 
26 DEL CÓDIGO DE PROCEDIMIENTOS ADMINISTRATIVOS DEL ESTADO DE 
MÉXICO; 3 DEL BANDO MUNICIPAL DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE 
MÉXICO;  12 Y 24 DEL REGLAMENTO DEL CABILDO DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 – 2024, Y CON EL PROPÓSITO DE CELEBRAR LA 
CUADRAGÉSIMA NOVENA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO, EL LIC. 
ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL; DECLARÓ INICIADA LA CUADRAGÉSIMA NOVENA 
SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS QUE EN ELLA 
SE TOMEN CONFORME A LA LEY, APROBÁNDOSE LOS SIGUIENTES: 
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IV. PRESENTACIÓN DE ASUNTOS Y APROBACIÓN DE ACUERDOS: 
 
 
 IV. 1 PROPUESTA Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LA LICENCIA 
 DEFINITIVA DEL CARGO DEL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO. 
 
 
CON FUNDAMENTO EN LOS  ARTÍCULOS 40 Y 41 DE LA LEY ORGÁNICA 
MUNICIPAL DEL ESTADO DE MÉXICO. EL PUNTO IV. 1. DEL ORDEN DEL DÍA 
HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD DE VOTOS DE LOS INTEGRANTES 
PRESENTES DE ESTE CABILDO. EN CONSECUENCIA EL AYUNTAMIENTO 
DE NICOLÁS ROMERO, ESTADO DE MÉXICO, REUNIDO EN ASAMBLEA 
DELIBERANTE, APRUEBA EL SIGUIENTE:   
 
 
 
 
 
ACUERDO 01/49/OR/2023. 
 
 
 
PRIMERO.- EL H. AYUNTAMIENTO DE NICOLÁS ROMERO, REUNIDO EN 
ASAMBLEA DELIBERANTE, APRUEBA LA SEPARACIÓN DE MANERA 
DEFINITIVA AL CARGO DE SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO DEL LIC. 
RODOLFO LÓPEZ OLVERA.  
 
 
 
SEGUNDO.- LA SEPARACIÓN DEL CARGO SURTIRÁ EFECTOS A PARTIR 
DEL PRIMER MINUTO DEL DÍA SIETE DE NOVIEMBRE DEL AÑO DOS MIL 
VEINTITRÉS.  
 
 
 
TERCERO.- INSTRÚYASE A LA CONTRALORÍA MUNICIPAL A EFECTO DE 
QUE TOMEN LAS MEDIDAS CORRESPONDIENTES PARA REALIZAR EL 
PROCESO DE ENTREGA-RECEPCIÓN EN TÉRMINOS DE LOS 
LINEAMIENTOS QUE NORMAN LA ENTREGA-RECEPCIÓN DE LOS 
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AYUNTAMIENTOS, SUS DEPENDENCIAS Y ORGANISMOS 
DESCENTRALIZADOS, UNA VEZ QUE SE HAYA NOMBRADO AL ENCARGADO 
DE DESPACHO.  
 
 
 
 
CUARTO.- CÚMPLASE. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
GACETA MUNICIPAL PRESENTADA EN FORMA: Física y Digital. 
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HONORABLE AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE NICOLÁS ROMERO, 
ESTADO DE MÉXICO 2022 - 2024 

 
 
 
 

LIC. ARMANDO NAVARRETE LÓPEZ 
PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 

 
 

 
 

C. YOSELIN NANYELI MENDOZA RAMÍREZ 
SÍNDICA MUNICIPAL  

 

 
C. ROBERTO BAUTISTA PÉREZ 
PRIMER REGIDOR SUPLENTE 

 
 
 
 

C. SILVIA GONZÁLEZ RAMÍREZ 
SEGUNDA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. JONATHAN ROSAS GARCÍA 
TERCER REGIDOR 

 
 
 

C. MELVA CARRASCO GODÍNEZ 
CUARTA REGIDORA 

 

 
 
 

C. JORGE ALEJANDRO BUENROSTRO RAMOS 
QUINTO REGIDOR 

 
 
 
 

C. OSCAR OSNAYA CRUZ 
SEXTO REGIDOR 

 

 
 
 

C. VANESSA SELENE ESCOBAR MARTÍNEZ 
SÉPTIMA REGIDORA  

 
 
 
 

C. JUANA ELIDETH JASSO JUÁREZ 
OCTAVA REGIDORA SUPLENTE 

 

 
 
 

C. EDUARDO GONZÁLEZ GARCÍA 
NOVENO REGIDOR 

 
 
 
 
 

LIC. RODOLFO LÓPEZ OLVERA 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 


